Get to know your Device

BONDS by IQOS™1.6 (in this document
referred to as BONDS by IQOS™)
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Getting Started
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TURN ON
(OR TURN OFF)

Press and hold

Button for 4 seconds  fully charge the device

until the device

vibrates, then release; the Safety Warnings

Status Lights will turn
ON, (or turn OFF)

slowly.

CHARGIE

Before first use,

in accordance with

and Instructions.

(approx. 180min
with compatible

Power Adaptor)

Quick Tips
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COOl BATTERY
DOWN STATUS
Device can be used up Short press Button,

to 3 consecutive uses.  Status Lights will turn
ON to indicate
battery level.

After 3 consecutive
uses, Status Lights will
pulse twice UP and
DOWN to signal cool

down is in process.

(cool down takes

approx. 4 min).

STATUS LIGHT STATUS LIGHTS
BLINKS YELLOW BLINK WHITE TWICE

Battery depleted, Device is outside

need to charge. operating temperature

range.

(0°C to 40°C)

STATUS LIGHT
BLINKS RED
Reset the device.
If red light blinking
persists, contact

Customer Care.
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TO RESET

Press and keep
holding Button until
the device vibrates 3
times, then release. All
Status Lights will turn
OFF and turn ON to
confirm a RESET.

CHARGING
TIMI

When a
non-compatible
Power Adaptor is used,
Status Lights blink
slowly and charging
may take longer
than 180 min.
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User Guide

Discover a world of
Services & Privileges with
BONDS by IQOS™

How to use your Device
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OPEN INSERT SPECIFICALL
DESIGNED STICK

Slide to open. Insert specifically
designed stick to
the line on the filter,
with the filter facing

outside.

START
HEATING

Press Button
until the device

vibrates and Status

Light pulses, then wait  wait for next vibration,

for next vibration.

PRIME
DEVICE PUFF
After 2nd vibration
take ONE puff only to

prime the device, then

Do not remove the
specifically designed
stick during prime

device puff and use.

BEGIN USE

After 3rd vibration,
the device is ready

to be used.

During the experience,
do not rotate the
specifically designed
stick. The device can
be used forup to 5

minutes.

EXPERIENCE
COUNTDOWN
During use,
Status Lights indicate

the remaining time.

NEARLY
COMPLETE
To signal the last
30 seconds, the
device will vibrate
ONCE, with
ONE Status Light
pulsing white.

REMOVE SPECIFICALL
DESIGNED STICK
When complete,
remove used
specifically designed
stick and dispose
as per local disposal

requirements.

CLOSI

Slide to Close

after use.




Scopri il tuo dispositivo

BONDS by IQOS™ 1.6 (in questo documento
denominato BONDS by IQOS™)

Foro di Ventilazione
: Coperchio

i

O

Pulsante e Luci

Porta di
Ricarica

Iniziare

1 @

ACCENSIONE
(O SPEGNIMENTO)
Premi e tieni premuto
il pulsante per 4
secondi fino a quando
il dispositivo vibra,
poi rilascia; le luci
si accenderanno
(o si spegneranno)

lentamente.

RICARICA

Prima del primo
utilizzo, effettua una
ricarica completa
del tuo dispositivo

secondo quanto

previsto dalle Istruzioni

e Avvisi di Sicurezza.

(circa 180 minuti
con un adattatore
di alimentazione

compatibile)

Consigli pratici

RAFFREDDAMENTO

Il dispositivo puo essere
utilizzato fino a 3 volte
consecutive. Dopo 3
utilizzi consecutivi, le luci
lampeggeranno due volte
su e giU per segnalare che il

raffreddamento & in corso.

(I raffreddamento

richiede circa 4 minuti).
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STATO DELLA
BATTERIA
Premi brevemente
il pulsante, le luci si
accenderanno per
indicare il livello della

batteria.

LUCE GIALLA SE LE LUCI BIANCHE
LAMPEGGIANTIE LAMPEGGIANO DU
N . VOLTE
La batteria & scarica e
deve essere ricaricata. Il dispositivo & fuori

dallintervallo di
temperatura di

funzionamento.

(0°C to 40°C)

LUCE ROSSA
LAMPEGGIANTE
Resettaiil

dispositivo. Se la
luce rossa continua a
lampeggiare, contatta

il Servizio Clienti.
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PER RESETTARE

Premi e tieni premuto
il pulsante fino a
quando il dispositivo
vibra 3 volte, poi
rilascialo. Tutte le
luci si spegneranno e
si accenderanno per

confermare il reset.

TEMPO DI RICARICA

Quando viene
utilizzato un
adattatore di
alimentazione non
compatibile, le
luci lampeggiano
lentamente e la
ricarica puo richiedere
piv di 180 minuti.
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Guida Utente

Scopri un mondo di
Servizi e Vantaggi con
BONDS by IQOS™

Come usare il tuo dispositivo
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APERTURA INSERIMENTO
DELLO STICK
. APPOSITAMENTE

Far scorrere per aprire. PROGETTATO

Inserisci lo stick
appositamente
progettato fino
alla linea stampata
presente sul filtro, con
quest’ultimo rivolto

verso l'esterno.

INIZIO DEL
RISCALDAMENTO

Premi il pulsante fino
a quando il dispositivo
vibra e la luce lampeggia,

poi aspetta la

prossima vibrazione.

PRIMO TIRO

Dopo la seconda
vibrazione, fai solo
UN tiro per preparare
il dispositivo, poi
aspetta la prossima

vibrazione.

Non rimuovere lo
stick appositamente
progettato durante il
primo tiro e durante

l'utilizzo.

INIZIO
DELLESPERIENZA

Dopo la terza
vibrazione, il
dispositivo & pronto

per essere utilizzato.

Durante l'esperienza,
non ruotare lo stick
appositamente
progettato. Il
dispositivo pud essere
utilizzato per un

massimo di 5 minuti.

INDICAZIONE DEL

TEMPO RIMANENTE

Durante l'uso, le luci
indicano il tempo

rimanente.

TERMINE
DELLESPERIENZA
Per indicare gli
ultimi 30 secondi, il
dispositivo vibrera
UNA VOLTA, con UNA

luce bianca lampeggiante.

RIMOZIONI
DELLO STICK
APPOSITAMENTE
PROGETTATO

Al termine, rimuovi

lo stick usato per

smaltirlo secondo le

normative locali.

CHIUSURA

Far scorrere per

chiudere dopo l'uso.
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This is the safety alert symbol. It
On S is used to alert you to potential

& IQ0S physical injury hazards.

SAFETY WARNINGS AND
INSTRUCTIONS

PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND
INSTRUCTIONS BEFORE USE TO AVOID INJURY.

These safety warnings and instructions cannot cover all
possible conditions that could occur, and users should
exercise care and caution.

KEEP THESE SAFETY
WARNINGS AND
INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE
AS THEY CONTAIN
IMPORTANT
INFORMATION,

These Safety Warnings and Instructions are applicable to
BONDS by IQOS™

See www.iqos.com for any updates to these Safety
Warnings and Instructions.

INTENDED USERS

« BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks are for
adult use only.

« BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks are for
adults who would otherwise continue to smoke or use other
nicotine products.

« Children and adolescents should never use BONDS

by IQOS™ and specifically designed sticks under any
circumstances.

o This product should not be used by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of knowledge
unless they have been given supervision or instruction to
use the product in a safe way and understand the hazards
involved.
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TOBACCO AND NICOTINE

« Specifically designed sticks contain nicotine, which is
addictive.

+ BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks are not
risk-free. The best way to reduce tobacco-related health
risks is to quit tobacco and nicotine use altogether.

« Some users may experience side effects including:
abdominal pain, chest pain, choking sensation, cough,
difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat,
gingivitis, headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth
irritation, palpitations, throat irritation, and vomiting.

« Nicotine-containing products should not be used by people
who have or are at risk of heart diseases, are diabetic, are
epileptic, or are experiencing seizures.

« Nicotine-containing products should not be used during
pregnancy or while breast-feeding. If you are pregnant,
breast-feeding or think you may be pregnant, you should quit
tobacco and nicotine use altogether.

« Stopping smoking or switching to BONDS by IQOS™ and
specifically designed sticks or other nicotine-containing
products may require the adjustment of the dosing of
certain medicines (e.g., theophylline, clozapine, ropinirole).

« If you have questions about whether you should use
BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks given an
existing health condition, you should consult a health care
professional.

A IMPORTANT SAFETY INFORMATION

CHOKING AND INGESTION

+ Keep BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks
out of reach of children and pets at all times.

« CHOKING HAZARD - BONDS by IQOS™ devices, accessories,
and specifically designed sticks contain small parts.

« INGESTION HAZARD - if specifically designed sticks are
swallowed, seek medical attentionimmediately due to risk of
nicotine intoxication.

ELECTRONIC AND BATTERY
A WARN'N HAZARDS

Electrical Risks

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions
could result in fire, explosion, electric shock, injury, or damage
to oneself, others, the product or other property:

« Only Intended Users should use BONDS by IQOS™.

+ Do notuse BONDS by IQOS™ where the use of electronic
devices is prohibited.

« Do not charge or use BONDS by IQOS™ or accessories if
damaged, tampered with or broken.
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« Donotuse BONDS by IQOS™ if the battery appears to

be leaking.

« Only charge BONDS by IQOS™ indoors, as indicated by
symbol G using a manufacturer-approved Charging Cable
(supplied in the box) and certified Power Adaptor (either
supplied in the box or from a reputable source), for charging
purposes. Refer to ‘Technical Data’ section and www.IQOS.com
for additional important safety information.

« This product must only be charged using Safety Extra
Low Voltage with a 5V; 2A output. Refer to ‘Technical Data’
section of this Safety Warnings and Instructions for details.
« Do not use, charge, or store BONDS by IQOS™ in places
with high temperatures (such as inside a car in summer, or
near heat sources such as radiators, stovetops, fires, etc.).

« Donot use BONDS by IQOS™ where flammable materials,
liquids and gases are present.

+ BONDS by IQOS™, Power Adaptor and Charging Cable
should not be exposed to any liquid. Do not touch BONDS

by IQOS™ and/or its accessories if they become wet or have
beenimmersed in any liquid.

« Do not clean the device with any cleaning agent.

« Do not clean the device while on.

« Clean the USB charging port of the BONDS by IQOS™
periodically to avoid accumulation of foreign matters (such
as dust particles), and inspect USB port for foreign materials
before using USB connector.

« Close cap of the device after use to avoid accumulation
of foreign materials (such as dust particles) in the heating
chamber and, inspect the heating chamber for foreign
materials before using specifically designed sticks.

« Handle with care. Do not drop BONDS by IQOS™ or
subject them to strong shock.

« This product contains no user-serviceable parts. Do not
attempt to open, modify, service, disassemble or repair any
component of BONDS by IQOS™ or to replace any of the
components or batteries.

« Do not use this product if it has been exposed to excessive
cold, heat, or moisture.

« Do not touch BONDS by IQOS™ and/or their accessories if
they overheat, spark, fume, ignite, or burn. If applicable and
possible, use caution to shut of f or disconnect power supply.
« Donot attempt toinsert any object in the heating
chamber other than specifically designed sticks.

« Device canonly be operated at temperatures >0°C/<40°C.
« Specifically designed sticks are single use only and should
never be re-used, lit with a match, lighter, or any other flame
source.

« Never dispose of BONDS by IQOS™ and/or their accessories
with other household waste.
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Battery Risks

BONDS by IQOS™ is powered with sealed Lithium-ion (Li-ion)
batteries. If you notice that battery fluid leaks, follow these
precautions:

o If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical
attention immediately. Do not induce vomiting or ingest
food or drink.

« If vapor from leaked battery is inhaled, get fresh air and
seek medical attention as needed.

o If fluid from batteryis in contact with skin, wash the
affected area, including hands and do not touch eyes.

« If fluid from leaked battery is in contact with eyes,
immediately flush with clean running water for at least 15
minutes and seek medical attention immediately.

CAUTION | THERMAL BURN RISKS

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions
could result in thermal burns:

« Store BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks in
aclean, dry, cool place.

+ Do not expose BONDS by IQOS™ and specifically designed
sticks to high humidity conditions or direct sunlight.

« Do not use specifically designed sticks that have been
exposed to excessive heat or moisture.

+ Do not remove a specifically designed stick while in use.

CAUTION| ALLERGIC REACTION RISKS

+ Using BONDS by IQOS™ and specifically designed sticks
could cause an allergic reaction, such as swelling of the face, lips,
tongue, gums, throat, or body, difficulty breathing, or wheezing.
« Stop using BONDS by IQOS™ and specifically designed
sticks and seek medical attention immediately if you
experience any of the symptoms above as they may indicate
a serious allergic reaction.

« Certain specifically designed sticks contain botanical
ingredients that may cause allergic reactions in some users
(see information on pack). Do not share BONDS by IQOS™
devices with other users to minimize the risk of cross-
contamination that could lead to an allergic reaction.

USE OF SPECIFICALLY DESIGNED STICKS

« Onlyuse BONDS by IQOS™ with specifically designed
sticks specifically designed for BONDS by IQOS™ devices.
« Do not use specifically designed sticks with other IQOS™
devices as this may cause injury or damage your device.
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« Never use BONDS by IQOS™ with a cigarette or similar
products. Doing so may cause injury.

« Do not modify specifically designed sticks in any way or
add any substance to specifically designed sticks. Doing so
may cause injury.

« Always dispose of specifically designed sticks, as soon as
cooled after use, according to local disposal requirements.

REPORTING OF ADVERSE EVENTS OR INCIDENTS

« If you experience any unwanted health effect when using
BONDS by IQOS™ and/or specifically designed sticks, consult
a health care professional.

« You can report any adverse event or incident directly by
contacting your local Customer Care (details can be found

in the Customer Care & Warranty booklet). By reporting side
effects, you can help provide more information on the safety
of this product.

« For more information, please go to www.iqos.com.

TECHNICAL DATA

Device:

BONDS by IQOS™ S1.6

Model M0034

Battery type: Li-ion rechargeable battery
Input:S5V==2A

Not all devices listed in these Safety Warnings and
Instructions are included in this mobility kit.

Compatible Power Adaptor Information

Model: S82A40, S82A41, S82A42, S82A42K, S82A43, S82A45,
S82A46,S582A46K, S82A47,582A48

Input: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

Output:5.0 VE==2.0A

Use with supplied Charging Cable

INFORMATION FOR DISPOSING OF BONDS by IQOS™
Valid across European Union and EEA

This symbol on the product or on its packaging
indicates that this product and its individual parts
(including batteries) must not be disposed of with your
other household waste. Instead, it is your responsibility!
to dispose of your waste equipment by bringing it toa
designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment. In addition, waste
batteries can be returned free of charge at the point of sale.
The separate collection and recycling of your waste
equipment (including batteries) at the time of disposal will
help to conserve natural resources and ensure that it is
recycled in a manner that protects human health and the
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environment. Disposing of waste equipment as unsorted
municipal waste (e.g., by waste incineration or land filling)
can have negative effects on the environment and human
health. For more information about where you can drop of f
your waste equipment for recycling, please contact your
local city office, your local household waste disposal service
or the shop where you purchased the product. The local
importer of the product will provide for the financing of the
treatment and recycling of waste equipment returned
through these designated collection points in accordance
with local requirements.

Moreover, it is possible to return waste equipment free of
charge to the point of sale when supplying a new electrical
and electronic device. Waste equipment can in any case be
returned free of charge to points of sale with a retail area of
electrical and electronic equipment (“EEE”) of at least 400 sqm.

A.E.E.register No:1T16060000009351

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS (FOR DISPOSAL AND
RECYCLING)

Batteries must not be removed by the consumer. At end of
product life, only an authorized recycler may safely remove
batteries by following the steps below.

BONDS by IQOS™ (M0034):

Step 1. The device should be fully discharged before
disassembling it.

Step 2. Remove the silicon pad manually and remove the
screws with screwdriver.

Step 3. Push the frame engine with USB plug.

Step 4. Pull out the metal housing assembly by hand.
Step 5. Remove the retainer by hand (snap structure).
Step 6. Disconnect the battery connector by insulation pry
piece.

Step 7. Take apart the battery by hand and dispose of
according to local regulations.

Designed and manufactured under the authority of Philip
Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3,2000 Neuchétel,

Switzerland.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.
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Questo & un simbolo di avviso per la
0 n S sicurezza. Viene utilizzato per avvertire

& I0OS del pericolo di possibili lesioni fisiche.

ISTRUZIONIE AVVISI DI
SICUREZZA

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI E GLI AVVISI DI
SICUREZZA PRIMA DELL’USO PER EVITARE LESIONI.

Le Istruzioni e gli Avvisi di Sicurezza contenuti nel

pr ed tononp coprire tutte le possibili
condizioni e situazioni che potrebbero presentarsi. Occorre
prestarela ima cautela e attenzi

CONSERVARE LE
PRESENTI ISTRUZIONI

£ AVVISI DISICUREZZA
PER UNA FUTURA
CONSULTAZIONE
POICHE CONTENGONO
INFORMAZIONI
IMPORTANTI.

Le presenti Istruzioni e Avvisi di Sicurezza sono valide per
BONDS by IQOS™

Visita www.iqos.com per consultare eventuali aggiornamenti
di queste Istruzioni e Avvisi di Sicurezza.

UTENTI A CUI E DESTINATO IL PRODOTTO

o Lutilizzo di BONDS by IQOS™ e degli stick appositamente
progettati sono destinati esclusivamente all’utilizzo da
parte di utenti maggiorenni (almeno 18 anni).

o Lutilizzo di BONDS by IQOS™ e degli stick appositamente
progettati sono destinati all’'utilizzo da parte di adulti che
altrimenti continuerebbero a fumare o usare altri prodotti
contenentinicotina.
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« Bambini e adolescenti non dovrebbero utilizzare BONDS by
IQOS™ e gli stick appositamente progettatiin nessun caso.

« Questo prodotto non deve essere utilizzato da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o da persone
senza esperienza o conoscenze adeguate, a meno che non
siano supervisionate o istruite sull’uso sicuro del prodotto e
comprendano i rischi connessi.

TABACCO E NICOTINA

« Glistick appositamente progettati contengono nicotina,
che crea dipendenza.

« BONDS by IQOS™ e gli stick appositamente progettati
non sono privi dirischi. Il modo migliore per ridurre i rischi
per la salute legati al tabacco e alla nicotina & smettere
completamente di assumere tabacco e nicotina.

» Alcuniutenti potrebbero avvertire effetti collaterali
quali: dolore addominale, dolore toracico, sensazione di
soffocamento, tosse, difficolta respiratorie, vertigini,
secchezza delle fauci, secchezza della gola, gengiviti, mal
ditesta, malessere, congestione nasale, nauseaq, irritazione
della bocca, palpitazioni, irritazione della gola e vomito.

» | prodotti contenenti nicotina non devono essere utilizzati
da persone con malattie cardiache o arischio di esse,
diabetiche, epilettiche o con precedenti di convulsioni.

« | prodotti contenentinicotina non devono essere utilizzati
in gravidanza o durante l'allattamento. Se sei incinta, pensi
di esserlo o allatti, dovresti smettere completamente di
consumare tabacco e nicotina.

« Smettere di fumare o passare a BONDS by IQOS™ e

agli stick appositamente progettati o ad altri prodotti
contenenti nicotina potrebbe richiedere 'adeguamento
del dosaggio di alcuni farmaci (ad es. teofilling, clozapina,
ropinirolo).

 Incaso didubbi sull’'uso di BONDS by IQOS™ e degli

stick appositamente progettatiin concomitanza con una
condizione medica pre-esistente, consultare un medico.

A INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

ATTENZ'ON E PERICOLO DI SOFFOCAMENTO,
INGESTIONE E MANIPOLAZIONE

» Tenere BONDS by IQOS™ e gli stick appositamente progettati

sempre fuori dalla portata di bambini e animali domestici.

« PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Il dispositivo BONDS

by IQOS™, oltre agli accessori e gli stick appositamente

progettati contengono piccole parti.

» PERICOLO DIINGESTIONE - Se gli stick appositamente

progettati vengono ingeriti, consultare immediatamente un

medico poiché possono comportare il rischio di intossicazione

danicotina.
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ATTENZIONE| RISCHIELETTRONICIELEGAT

Rischi elettrici

La mancata osservanza delle presenti Istruzioni e Avvisi

di Sicurezza potrebbe causare incendi, esplosioni, scosse
elettriche, lesioni o danni a se stessi, ad altri, al prodotto o ad
altre proprieta:

« BONDS by IQOS™ deve essere usato solo dagli utenti a cui
€ destinato.

» Non utilizzare BONDS by IQOS™ nei luoghi in cui & proibito
l'utilizzo di dispositivi elettronici.

» Non caricare o usare BONDS by IQOS™ o gli accessori se
sono danneggiati, manomessi o rotti.

» Nonusare BONDS by IQOS™ se la batteria sembra perdere
del liquido.

» Carica BONDS by IQOS™ esclusivamente in ambienti chiusi,
come indicato dal simbolo ﬂ utilizzando un cavo diricarica
approvato dal produttore (incluso nella confezione) e un
alimentatore certificato (incluso nella confezione o reperibile
da una fonte affidabile). Per ulteriori informazioni importanti
sulla sicurezza, consulta la sezione “Specifiche tecniche” e il
sito web www.IQOS.com.

» Questo prodotto deve essere caricato esclusivamente con
bassissima tensione di sicurezza con un alimentatore da 5V;
2 A. Per ulteriori informazioni, consulta la sezione “Specifiche
tecniche” di queste Istruzioni e Avvisi di Sicurezza.

« Nonusare, caricare o conservare BONDS by IQOS™ in luoghi
con elevate temperature (ad esempio all’interno di un’auto

in estate o vicino a fonti di calore come termosifoni, piani
cottura, fuochi, ecc.).

» Non utilizzare BONDS by IQOS™ in presenza di materiali,
liquidi e gas infiammabili.

» BONDS by IQOS™, 'alimentatore e il cavo diricarica non
devono entrare in contatto con nessun liquido. Non toccare
BONDS by IQOS™ e/o i suoi accessori se si bagnano o vengono
immersi in qualsiasi liquido.

» Non pulire il dispositivo con alcun detergente.

» Non pulire il dispositivo mentre & acceso.

» Pulisci periodicamente la porta di ricarica USB di BONDS
by IQOS™ per evitare 'accumulo di corpi estranei (come
particelle di polvere) e verifica che la porta USB non presenti
corpi estranei prima di utilizzare il connettore USB.

» Chiudiil cappuccio del dispositivo dopo l'uso per evitare
'accumulo di corpi estranei (come particelle di polvere)

nella camera diriscaldamento e, verifica che quest’ultima
non presenti corpi estranei prima di utilizzare gli stick
appositamente progettati.

» Maneggia con cura. Non far cadere BONDS by IQOS™ e non
sottoporlo a forti urti.
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* Questo prodotto non contiene partiriparabili dall’utente.
Non tentare di aprire, modificare, riparare, smontare o
sostituire alcun componente di BONDS by IQOS™ o di
sostituire qualsiasi componente o batteria.

« Non utilizzare questo prodotto se & stato esposto a freddo,
calore o umidita eccessivi.

« Nontoccare BONDS by IQOS™ e/o i suoi accessori se si
surriscaldino, emettano scintille, emettano fumo, prendano
fuoco o brucino. Se possibile, spegni o scollega I'alimentazione
con cautela.

« Non tentare diinserire alcun oggetto nella camera di
riscaldamento diverso dagli stick appositamente progettati.
 Utilizza il dispositivo solo a temperature comprese tra
>0°C/<40°C.

» Glistick appositamente progettati sono monouso e

non devono mai essere riutilizzati, accesi con fiammiferi,
accendini o qualsiasi altra fonte di fiamma.

« Non smaltire mai BONDS by IQOS™ e/o i suoi accessori con
altri rifiuti domestici.

Rischi legati alla batteria

BONDS by IQOS™ & alimentato da batterie agliioni di litio
(Li-ion) chiuse ermeticamente. Se noti una perdita di liquido
dalla batteria, segui le seguenti precauzioni:

 Incasodiingestione del liquido fuoriuscito dalla batteria,
consultaimmediatamente un medico. Non indurre il vomito e
non ingerire cibo o bevande.

« Seilliquido fuoriuscito dalla batteria viene inalato, respira
aria fresca e consulta un medico.

« Seilliquido fuoriuscito dalla batteria entrain contatto
con la pelle, sciacqua immediatamente la parte interessata,
comprese le mani, e non toccare gli occhi.

« Seilliquido fuoriuscito dalla batteria entra in contatto con
gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua corrente
pulita per almeno 15 minuti e consulta subito un medico.

CAUTELA| Rissemao!

La mancata osservanza delle presenti Istruzioni e Avvisi di
Sicurezza potrebbe provocare ustioni:

« Conserva BONDS by IQOS™ e gli stick appositamente
progettatiin unluogo pulito, asciutto e fresco.

» Non esporre BONDS by IQOS™ e gli stick appositamente
progettati a livelli di umidita elevata o alla luce diretta del sole.
« Non utilizzare gli stick appositamente progettati che sono
stati esposti a condizioni di calore eccessivo o di umidita
elevata.

« Nonrimuovere gli stick appositamente progettati durante
l'utilizzo.
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CAUTEL RISCHIO LEGATO A

REAZIONI ALLERGICHE
» Lutilizzo di BONDS by IQOS™ e degli stick appositamente
progettati potrebbe provocare reazioni allergiche, come ad
esempio gonfiore del viso, delle labbra, della lingua, delle gengive,
della gola o del corpo, respirazione difficoltosa o affanno.
» Interrompi'uso di BONDS by IQOS™ e degli stick
appositamente progettati e consulta immediatamente un
medico se si verifica uno dei sintomi sopra citati che possono
indicare una grave reazione allergica.
» Alcunistick appositamente progettati contengono
ingredienti vegetali che possono causare reazioni allergiche
in alcuni utenti (consulta le informazioni sulla confezione).
Per ridurre al minimo il rischio di contaminazione incrociata
che potrebbe portare a una reazione allergica, evita di
condividere i dispositivi BONDS by IQOS™ con altri utenti.

UTILIZZO DEGLISTICK APPOSITAMENTE PROGETTATI

» Utilizza BONDS by IQOS™ esclusivamente con gli stick
appositamente progettati appositamente per i dispositivi
BONDS by IQOS™.

» Non usare gli stick appositamente progettati per BONDS
by IQOS™ con altri dispositivi [ QOS™, poiché cio potrebbe
causare lesioni o danneggiare il dispositivo.

» Non utilizzare mai BONDS by IQOS™ con una sigaretta o
prodotti simili. Farlo potrebbe causare lesioni.

» Non modificare in alcun modo gli stick appositamente
progettati né aggiungere alcuna sostanza agli stick
appositamente progettati. Farlo potrebbe causare lesioni.

» Smaltisci sempre gli stick appositamente progettati non appena
raffreddati dopo l'uso, secondo le normative locali di smaltimento.

SEGNALAZIONE DI EVENTI AVVERSI O INFORTUNI

» Sedurante 'utilizzo di BONDS by IQOS™ e/o degli stick
appositamente progettati si verificano effettiindesiderati
sulla salute, consulta subito un medico.

» Persegnalare qualsiasi evento avverso o incidente,
contattare direttamente il Servizio Clienti locale (i

recapiti sono nella guida Assistenza Clienti e Garanzia). La
segnalazione di effettiindesiderati pud aiutarci a fornire
maggiori informazioni sulla sicurezza di questo prodotto.

» Per ulteriori informazioni, visita il sito www.iqos.com.

SPECIFICHE TECNICHE

Dispositivo:

BONDS by IQOS™ S1.6

Modello MO034

Tipo dibatteria: Batteria ricaricabile agliioni di litio
Ingresso: 5V ==2A
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Non tuttii dispositivi elencatiin queste Istruzioni e Avvisi di
Sicurezza sono inclusi nel seguente kit.

Informazioni sull’adattatore compatibile

Modelli: S82A40, S82A41, S82A42, S82A42K, S82A43,S82A45,
S82A46,582A46K, S82A47,S82A48

Alimentazione: 100 V-240 V~50-60 Hz 0,3 A

Potenza: 5,0 V===2,0A

Da usare con il cavo diricaricain dotazione

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO DI BONDS by IQOS™
Valide nei paesi dell’UE e del’EFTA

Questo simbolo sul prodotto o sulla sua confezione
indica che il prodotto e i suoi singoli componenti
(incluse le batterie) non devono essere smaltiti con gli
altri rifiuti domestici. E pertanto tua responsabilita
smaltire 'apparecchiatura di scarto consegnandola ad un
punto diraccolta preposto per il riciclo di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Inoltre, le
batterie esauste possono essere restituite gratuitamente
presso il punto vendita. La raccolta separata e il riciclo dei
rifiuti dell’apparecchiatura di scarto (comprese le batterie) al
momento dello smaltimento contribuiranno a preservare le
risorse naturali e assicureranno unriciclo che tutelila salute e
'ambiente. Lo smaltimento di apparecchiature discarto trai
rifiuti urbani misti (ad esempio in discariche o tramite
incenerimento) pud avere effetti negativi sullambiente e
sulla salute. | proprietari delle apparecchiature di scarto
possono consegnarle, nel quadro delle possibilitd, per la
restituzione o la raccolta di apparecchiature di scarto presso
le autorita preposte alla gestione dei rifiuti, al fine di
assicurare un corretto smaltimento dei vecchi dispositivi. Per
maggiori informazioni sui punti di raccolta delle
apparecchiature discarto ai fini del riciclo, rivolgersi agli uffici
locali preposti, al servizio di smaltimento dei rifiuti domestici
locale o al negozio in cui il prodotto é stato acquistato.
Limportatore del prodotto a livello locale provvedera a
finanziare il trattamento e il riciclo delle apparecchiature di
scarto consegnate presso i punti di raccolta designati
conformemente ai requisiti locali.

Inoltre, & possibile restituire gratuitamente le
apparecchiature discarto al punto vendita al momento
della fornitura di una nuova apparecchiatura elettrica ed
elettronica. Le apparecchiature di scarto possono essere
in ogni caso restituite gratuitamente ai punti vendita
con superficie di vendita di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (“AEE”) al dettaglio di almeno 400 mq.

Registro A.E.E.n:IT16060000009351
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EMALTIMENTO EILRICICLO)

Le batterie non devono mai essere rimosse dall’'utente.

Al termine del ciclo di vita del prodotto, solo un addetto
autorizzato al riciclo pud rimuovere in sicurezza le batterie
seguendo i passaggi elencati qui di seguito.

BONDS by IQOS™ (M0034):

Step 1. Assicurati che il dispositivo sia completamente scarico
prima di smontarlo.

Step 2. Rimuovere manualmente il pad in silicone e rimuovere
le viti con un cacciavite.

Step 3. Spingere il motore del telaio con la presa USB.

Step 4. Estrarre manualmente I'assemblaggio della custodia
metallica.

Step 5. Rimuovere manualmente il fermo (struttura a scatto).
Step 6. Scollegare il connettore della batteria con un pezzo
diisolamento.

Step 7. Smontare manualmente la batteria e smaltirla
secondo le normative locali.

Progettato da e prodotto per conto di Philip Morris Products
S.A., Quai Jeanrenaud 3,2000 Neuchdtel, Svizzera.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.
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